

## EGYETEM

# Felvételi: az SZTE a második legnépszerűbb hazai egyetem

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2014.07.17. 09:50

Szerző: MTI 



Jövő csütörtökön hozzák nyilvánosságra az idei felsőoktatási felvételi ponthatárokat. A fővárosban ismét megrendezik a Pont Ott Partit, amelynek ezúttal a Semmelweis Egyetem lesz a házigazdája. Idén 14 ezren jelentkeztek a Szegedi Tudományegyetem valamelyik szakára,

ezzel az intézmény a második legnépszerűbb egyetem az ELTE után.

A ponthatárok kihirdetése előtti órákat a Dr. Koltai Jenő Sportközpontban dumaszínház előadók, koncertek, nyereményjáték, előadások és sportprogramok színesítik. Szó lesz az ösztöndíj-lehetőségekről, arról, hogy mennyibe kerül ma hallgatónak lenni, és hogy kik a legsikeresebbek a diplomások közül – olvasható a szervezők MTI-hez eljuttatott közleményében.

Az idén 106 056 fiatal jelentkezett a felsőoktatásba (ez a szám tavaly 95 445 volt): 69 727-en alapképzésre, 9763-an osztatlan képzésre, 21 595-en mesterképzésre, 4971-en felsőoktatási szakképzésre. Állami ösztöndíjas képzésre 91 737-en, önköltséges képzésre 14 319-en adtak be kérelmet. Az előző évhez képest növekedés volt megfigyelhető meg minden képzési területen. összesen 358 ezer felsőoktatási helyre jelentkeztek, egy jelentkező pedig átlagosan 3,4 jelentkezést adott be.

**Népszerű a gépészmérnöki, gazdálkodás és menedzsment képzés**

FRIS



Növekedés volt megfigyelhető a tavalyi évhez képest minden képzési területen. A kerekített adatok szerint agrárképzésre 6, bölcsészettudományira 8, gazdaságtudományira 16, informatikaira 7, jogira 5, közigazgatási, rendészeti és katonai képzési területre 5, műszakira 16, művészetire 4, művészetközvetítési területre 1, orvos- és egészségtudományira 9, pedagógusképzésre 11, sporttudományi és társadalomtudományi területre egyaránt 4-4, természettudományi képzésre pedig 3 százalék jelentkezett. A pedagógusképzésre felvételizők aránya 2010-hez képest 5-ről 11 százalékra emelkedett, ami összefüggésbe hozható a pedagógus életpályamodell bevezetésével és a bérrendezés beindításával.

A népszerűségi listán első helyen a gazdálkodás és menedzsment képzés áll, ezt követi a gépészmérnöki, a jogász, a mérnökinformatikus és az óvodapedagógus képzés. Mesterképzésre 2700-zal, a felsőoktatási szakképzésre pedig 1300-zal jelentkeztek többen, mint tavaly.

A legkedveltebb képzőhely – több mint 22 ezer felvételizővel – az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE), második helyen, 14 ezer jelentkezővel a Szegedi Tudományegyetem végzett, de az óriási túljelentkezés miatt magas pontszámokra kell számítani a Semmelweis Egyetemen és a Budapesti Corvinus Egyetemen is.



**Szegedma Hírportál**  
kb. 4 éve

Idén 14 ezren jelentkeztek a Szegedi Tudományegyetem valamelyik szakára, ezzel az intézmény a második legnépszerűbb egyetem az ELTE után!

Részletekért katt ide: <http://szegedma.hu/.../felveteli-az-szte-a-masodik-legnepszer...>

35 1 11

## Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: **Legrégebbi** ▼



Hozzászólás írása...

Facebook Hozzászólások modul

**HASONLÓ TÉMÁK:** #SZEGED #SZTE #SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM #FELSŐOKTATÁS #FELVÉTELI

OLVASTA MÁR?



**Ismét megjelent Szerbiában a nyugat-nílusi láz**

KÖVETKEZŐ

**Hőségriadót rendeltek el a hétvégére**

